

УДАРНИК СЛАНЦА

ОРГАН КОМИТЕТА ВКП(б) и РУДКОМА
Гдовского сланцевого комбината имени С. М. Кирова

№ 64 (298) || Суббота, 3 июля 1937 г. || Год изд. 5-й

Выявлено 17 выигрышей

Во втором тираже займа второй пятилетки (выпуск четвертого года) на облигации шахтеров рудников пало много выигрышей.

Восемь товарищей выиграла по 150 рублей, два товарища—200 рублей и семь товарищей по 75 рублей.

2 июля сланцевская сберкасса

начала выплачивать выигрыши. В цехах организована проверка облигаций по тиражным таблицам.

Еще далеко не все трудящиеся-займодержатели проверили свои облигации. Проверьте свои облигации по тиражной таблице, весьма возможно, что на вашу облигацию пал выигрыш.

Информационное сообщение об очередном Пленуме ЦК ВКП(б)

На днях закончился очередной Пленум ЦК ВКП(б). Пленум рассмотрел проект „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ и одобрил его.

Далее Пленум рассмотрел вопросы: а) об улучшении семян зерновых культур, б) о введении правильных севооборотов и в) о мерах улучшения работы МТС.

Пленум одобрил проект постановления СНК СССР о мерах по улучшению семян зерновых культур.

Внесенный Комиссией Наркомзема СССР и Наркомсовхозов СССР проект введения правильных севооборотов Пленум одобрил в основном для опубликования в печати и всестороннего его обсуждения с тем, чтобы вопрос рассмотреть вторично на следующем Пленуме ЦК. Предложения НКЗ СССР об улучшении работы МТС Пленум передал, как материал на обсуждение местных партийных и советских организаций.

РЕКОРДНАЯ ВЫРАБОТКА ВАГОНЩИКА ТОВ. САВЧЕНКО

29 июня, вагонщик-стахановец тов. Савченко, работая в третьей лаве (север), нагрузил сланцем 26 вагончиков, при норме 7,5 вагончиков.

30 июня, работая во второй лаве, он нагрузил 24 вагончика.

Тов. Савченко дал слово, что он не успокоится на достигнутом. Вагонщики шахты имени С. М. Кирова должны следовать примеру стахановца тов. Савченко.

А. Селецкий.

Трудящиеся сланцевых рудников БУДЬТЕ В ПЕРВЫХ РЯДАХ ПОДПИСЧИКОВ НА ЗАЕМ УКРЕПЛЕНИЯ ОБОРОНЫ СОЮЗА ССР

ВСЕ ПОДПИШЕМСЯ НА ЗАЕМ!

Идя навстречу многочисленным предложениям трудящихся Советского Союза, Центральный Исполнительный Комитет и Совет Народных Комиссаров Союза ССР—1 июля постановили выпустить государственный внутренний заем укрепления Оборона Союза ССР.

Трудящиеся сланцевых рудников горячо приветствуют решение правительства о выпуске займа. Вчера—в первый день (по неполным данным) трудящиеся комбината подписались на заем на 100.000 рублей.

Заем обороны—популярнейший заем. В нем принимают участие миллионы трудящихся, и собранные ими деньги пойдут на укрепление нашей мощи и сделают границы нашей родины еще более неприступными.

Стахановец бригадир, бригады вагонщиков второго

рудника тов. Шишанов при зарплате в 500 рублей, подписался на заем—1000 рублей. Так же больше месячного заработка дают в заем тт. Кузьмин, Чехленков, Минц, Федоров, Кудрявцев и др.

Вопреки провокациям фашистов советский народ единодушно подписывается на заем укрепления обороны Союза ССР.

Трудящиеся Союза ССР заем укрепления обороны ССР проводят дружно, как грозную демонстрацию единства трудящихся идущих под знаменем великой партии Ленина—Сталина к новым победам, к новым высотам.

Дружной подпиской на заем укрепления обороны советской страны продемонстрируем свою безграничную любовь к нашей великой родине, к непобедимой Красной армии.

Одни из первых

Бригадир, бригады вагонщиков второго рудника тов. Шишанов, зарабатывая 500 рублей, подписался на заем на 1000 рублей. Стахановец тов. Шишанов на укрепление обороны Союза ССР отдал свой двухмесячный заработок.

Бригадир, бригады крепильщиков стахановец тов. Петр Чехленков отдал в займы государству свой месячный заработок—450 рублей. Так же на месячный заработок подписался на заем грузчик т. Кузьмин.

А. А. Федосеенко.

НА МЕСЯЧНЫЙ ОКЛАД

Рабочие, служащие и инженерно-технические работники ЦЭС горячо приветствуют решение правительства о выпуске займа укрепления обороны СССР.

Помещник электромастера тов. Минц—при зарплате 375 рублей—подписался на 400 рублей. Слесарь тов. Павлов, уборщица тов. Иванова, сварщик тов. Федоров вносят в заем свою месячную зарплату.

2 июля работники ЦЭС подписались на заем—на 12.500 рублей.

Ильинский.

Ответ

тт. Кудрявцева и Алексеева

Маляр тов. Кудрявцев работает в комбинате с 1930 года. Это один из старейших производственников комбината. Он горячо приветствовал и поддерживал требование железнодорожников о выпуске займа укрепления обороны Союза ССР.

Вчера тов. Кудрявцев подписался на заем на 200 рублей. Месячный оклад у тов. Кудрявцева 180 рублей.

Сторож строительного отдела Михаил Алексеевич Алексеев получает в месяц 100 рублей, а на заем подписался на 125 рублей.

Иванов.

Нужна помощь

В строительном цеху плохо организована подписка на заем укрепления обороны Союза ССР. Многие строители еще не знают о постановлении правительства. Тов. Ширяев, прикрепленный парткомом, не помог общественности цеха в организации подписки.

За 2 июля здесь были охвачены подпиской из 225 строителей только 22 товарища. Они подписались на 5.290 рублей. Строитель.



Дружной подпиской на заем укрепления обороны Союза ССР продемонстрируем свою безграничную любовь к нашей великой родине, к нашей непобедимой Красной армии.

Месячный заработок

2 июля 35 рабочих совхоза „Сланец“ подписались на заем—на 4.000 руб.

Огородница тов. Матрена Смирнова, доярка тов. Праксодья Сергеева, пчеловод тов. Васильева и тов. Цыганов отдают на укрепление обороны страны свой месячный заработок.

Сегодня подписка продолжается. И. Таубин.

За один день

Рабочие механического цеха подписались на заем укрепления обороны Союза ССР—на 7.000 рублей.

Подпиской 2 июля охвачено еще только половина рабочих. 3 июля подписку вероятно закончим.

Т. Иванов.

Обучают молодых шахтеров

Мастера электросверла тт. Амосицкий и Федотов, 30 июня обучали искусству—электросверлению молодых шахтеров.

В это время тов. Федотов в третьей лаве-бис пробурил 70 метров, а тов. Амосицкий в первой лаве пробурил 69 метров.

Мастера электросверления тт. Амосицкий и Федотов дали слово, что они в ближайшее время подготовят двух товарищей, которые должны стать—так же мастерами электросверления.

Пример, подготовки кадров, данный тт. Амосицким и Федотовым достоин подражания. Бурильщик.

